

平成 30 年版 治山林道必携（積算・施工編）の訂正について（ご案内）

お客様の皆様におかれましては、当協会発行書籍をご利用頂きありがとうございます。
平成 30 年版 治山林道必携（積算・施工編）について、訂正を要する事項が判明いたしましたので、ご案内申し上げます。

平成 30 年版 治山林道必携（積算・施工編）の正誤の対象となるページと訂正内容を表示します。

上巻 306 ページ 9 月 16 日付けでの訂正した際に、誤った数量を記載していましたので、再度追加で訂正いたします（訂正する数量は、1.02 ⇒ 1.20 です。）。

3-1-10 単価表

（誤）

(6) ジェットヒータ運転 1 日当たり単価表

名称	規格	単位	数量	摘要
燃料費		ℓ		3-1-6 (2) 2) ウ
ジェットヒータ賃料	126MJ (30,100kcl)	日	1.02	時間当たり賃料 →賃料×1/「3-1-6-(2)2 ウ」
計				



(正) ジェットヒータ運転 1 日当たり単価表

名称	規格	単位	数量	摘要
燃料費		ℓ		3-1-6 (2) 2) ウ
ジェットヒータ賃料	126MJ (30,100kcl)	日	1.20	時間当たり賃料 →賃料×1/「3-1-6-(2)2 ウ」
計				

